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18. února 2023

Dělostřelci Západního vojenského okruhu ničí pozice
ukrajinských ozbrojenců u Kremennaja
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Dělostřelci Západního vojenského okruhu ruských ozbrojených sil

ničí pozice ukrajinských ozbrojenců u Kremennaja.

Záběry ukazují bojovou práci jednotek Západního vojenského okruhu

při plnění úkolů při speciální vojenské operaci.

Dělostřelecké posádky houfnic Giacint-B ničily nepřátelskou pěchotu

v úkrytu. Náprava požáru byla provedena pomocí leteckého

průzkumu.

 

Francie dá Ukrajině BMP AMX-10P
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Francie hodlá převést bojové vozidlo pěchoty AMX-10P na Ukrajinu.

Dříve byla tato bojová vozidla pěchoty vyřazena z provozu

francouzské armády.

Plány Francie předat data BMP Ukrajině oznámil francouzský

novinář agentury l'Opinion Jean Do Merche na svém Twitteru. K

přesunu se podle něj připravuje 25 bojových vozidel pěchoty.

AMX-10P je francouzský pásový IFV vyvinutý v 70. letech minulého

století. Hmotnost 14,2 tuny. Posádka 3 lidí. Prostor pro vojáky pojme

8 vojáků. Výkon motoru 280 koní. Maximální rychlost na dálnici je

65 kilometrů za hodinu.

Jako hlavní výzbroj používá automatický kanón M693 ráže 20 mm a

s ním koaxiální kulomet AANF1 ráže 7,62 mm, umístěný ve věži na

střeše korby. Efektivní dostřel zbraně je 1500 metrů. Zbraň má

duální nabíjecí systém, který vám umožňuje zvolit vysoce výbušnou

tříštivou nebo pancéřovou munici. Pancéřová střela proniká 20 mm

pancířem na vzdálenost až 1000 metrů. Kvůli chybějícím

stabilizačním systémům zbraně je však cílená střelba z děla prakticky

nemožná.

Pancíř se skládá z válcovaných hliníkových plátů. A odolá zásahům

7,62 mm munice a střepinám z dělostřeleckých granátů.

Od roku 2008 začaly být vyřazovány z výzbroje francouzské armády a

nahrazovány bojovým vozidlem pěchoty VBCI. Do roku 2015 bylo

všech 108 AMX-10P odesláno na dlouhodobé skladovací základny.

Dříve Francie aktivně dodávala zbraně ukrajinské armádě, a to i ve

formě vojenského materiálu. Ozbrojené síly Ukrajiny tak obdržely

francouzské systémy protivzdušné obrany , obrněné transportéry

VAB a samohybná děla Caesar . V roce 2023 francouzské úřady

oznámily dodávku kolových tanků AMX-10RC na Ukrajinu.
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